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Знайте, що сонце України сходить на Донбасі!Знайте, що сонце України сходить на Донбасі!

Перша Перша 
газета газета 
Лиманщини
Видається з червня 1930 року.Видається з червня 1930 року.Видається з червня 1930 року.

Лиманщини
СУБОТА, 13 вересня, 2025 рокуСУБОТА, 13 вересня, 2025 року№14 (13488)

КРИВАВИЙ ВІВТОРОККРИВАВИЙ ВІВТОРОК
ДЛЯДЛЯ
КРИВАВИЙ ВІВТОРОК КРИВАВИЙ ВІВТОРОК 
ДЛЯДЛЯ ЛиманщиниЛиманщиниЛиманщиниЛиманщини

1. Новікова Тетяна Григорівна, 22.07.1953
2. Половинко Валентина Петрівна, 07.03.1951
3. Слищенко Любов Іванівна, 28.01.1953
4. Глухенький Анатолій Анатолійович, 25.03.1963
5. Васильєв Олександр Аркадійович, 19.10.1959
6. Орлова Зінаїда Михайлівна, 01.03.1946
7. Нежиденкова Наталія Степанівна, 18.10.1946
8. Ільченко Микола Андрійович, 28.05.1938
9. Соляник Олена Миколаївна, 11.05.1971
10. Белікова Катерина Спартаківна, 21.04.1952
11. Дука Сергій Юрійович, 15.09.1971
12. Негодуйко Анатолій Миколайович, 14.06.1964
13. Долгополов Віктор Борисович, 11.07.1953
14. Величко Василь Павлович, 17.03.1954
15. Зубкова Людмила Віталіївна, 03.11.1958
16. Бойко Валентина Олексіївна, 19.12.1956
17. Пузик Тетяна Дмитрівна, 18.04.1957
18. Бибко Олександр Юхимович, 05.08.1952
19. Бибко Лідія Іванівна, 22.10.1950
20. Баранник Галина Олексіївна, 30.10.1951
21. Шевченко Зоя Андріївна 20.10.1961
22. Дерев’янко Наталя Григорівна, 18.03.1961
23. Зайцева Людмила Василівна, 30.01.1962
24. Соляник Геннадій Іванович, 10.12.1972
25. невстановлена жінка.

Внаслідок ворожого обстрілу  Внаслідок ворожого обстрілу  
09.09.2025 року селища Ярова 09.09.2025 року селища Ярова 

є загиблі та поранені серед є загиблі та поранені серед 
цивільного населення. цивільного населення. 
За відомостями поліції За відомостями поліції 

Донецької області Донецької області 
ідентифіковано 24 загиблих.ідентифіковано 24 загиблих.

Серед них 16 жінок (54-79 років)Серед них 16 жінок (54-79 років)
і 9 чоловіків (53-87 років). і 9 чоловіків (53-87 років). 

Ще одну особу  Ще одну особу  
жертв атаки встановлюють.жертв атаки встановлюють.

У дев’яти населених 
пунктах Донецької 
області, де триває при-
мусова евакуація родин 
із дітьми, станом на 10 
вересня залишається 
1743 неповнолітніх. 
Найбільше дітей — 
у Дружківській та 
Криворізькій громадах.

ЕВАКУЙОВУЙТЕ  МАЛЕЧУ !!!
В Лиманській громаді 

залишається дев’ятеро 
дітей. Лише за тиждень ева-
куйовано 205 дітей: 

з Лиманської громади — 21, 
Добропільської — 19, 
Криворізької — 22,
Білозерської — 40, 
з Дружківської — 103.
Загалом у підконтрольній 

Україні частині Донеччини 

зараз проживають 15 778 
дітей.

 Лиманська служба у спра-
вах дітей повідомила, що  у  
Яровій  зараз залишається 
одна родина з дитиною та  
сподіваються, що ця роди-
на на днях  виїде.

Найбільше дітей нині 
проживає у Краматорській 
громаді — 5135, та у 
Слов’янській — 5002.

09.09.202509.09.2025

Це жінки і чоловіки старшого віку, які  Це жінки і чоловіки старшого віку, які  
були вбиті в момент видачі пенсій.  були вбиті в момент видачі пенсій.  

Наші співчуття рідним і близьким за-Наші співчуття рідним і близьким за-
гиблих.гиблих.

З селища триває евакуація, яку про-З селища триває евакуація, яку про-
водять підрозділ «Білий янгол» та во-водять підрозділ «Білий янгол» та во-
лонтери. лонтери. 

Якщо вам потрібна допомога з Якщо вам потрібна допомога з 
виїздом  телефонуйте виїздом  телефонуйте 066-56 16-102066-56 16-102..

Родичі загиблих мешканців громади Родичі загиблих мешканців громади 
внаслідок обстрілів можуть звернутися внаслідок обстрілів можуть звернутися 
до виконавчого комітету з заявою щодо до виконавчого комітету з заявою щодо 
отримання матеріальної допомоги на отримання матеріальної допомоги на 
поховання.поховання.

Мешканці, які зазнали поранень і по-Мешканці, які зазнали поранень і по-
требують лікування, також можуть отри-требують лікування, також можуть отри-
мати матеріальну допомогу. мати матеріальну допомогу. Для цього Для цього 
необхідно заповнити заяву за посилан-необхідно заповнити заяву за посилан-
ням: http://surl.li/hxbven та додати:ням: http://surl.li/hxbven та додати:

- копію паспорта,- копію паспорта,
- копію ІПН,- копію ІПН,
- довідку з медичного закладу (для - довідку з медичного закладу (для 

поранених) або відповідні документи поранених) або відповідні документи 
щодо загиблого (для родичів).щодо загиблого (для родичів).

Проконсультуватись та дізнатися Проконсультуватись та дізнатися 
інформацію про постраждалих у наслідок інформацію про постраждалих у наслідок 
обстрілу в с. Ярова можна за телефоном: обстрілу в с. Ярова можна за телефоном: 
095-002-92-98095-002-92-98..

Гарячі лінії для сімей з дітьми ►

 Лиманська міськрада

0994382084;   0665616102;   0953117393;   0503026976;  
0950029298;   0662782326;  0958246679.

БЕЗКОШТОВНА ЕВАКУАЦІЯ З ЛИМАНСЬКОЇ МТГ
Закликаємо людей виїжджати та вивозити своїх рідних 

із зони бойових дій.
Гарячі лінії для всіх верств населення ►

0506367239;   0505438013;  0503026976;   0958246679;  0950029298.
Евакуація рятує життя!



                    Марину                     Марину 
БАШТОВУ:БАШТОВУ:

2 2 стор.стор. 13 вересня, 2025 р. "ЗОРЯ""ЗОРЯ"

ЛюдяністьЛюдяність
Історія проІсторія про                    Марину                     Марину 

БАШТОВУ:БАШТОВУ:

З травня 2005 року вона присвятила 
своє життя служінню іншим, працюю-
чи соціальним працівником. Життя 
цієї жінки сповнене викликів та втрат, 
проте кожен день вона демонструє, 
що справжня сила не знає кордонів.

Коли село опинилося під окупацією, 
більшість мешканців покинули свої 
домівки, рятуючись від невідомості 
та насильства. Але Марина залиши-
лася. Її серце не могло зрадити тих, 
хто не мав куди йти, хто потребував її 
підтримки більше за власну безпеку. 
Під кулями та обстрілами, ризикуючи 
життям, вона вирушала до сусідніх 
міст, щоб роздобути ліки, продук-
ти, хоч якусь допомогу для своїх 
односельців. Кожна така поїздка була 
кроком у невідомість, але думка про 
тих, хто чекав на її повернення, нада-
вала їй сили.

«Це не просто обов'язок, це мій по-
клик», – часто повторювала Марина, 
її голос, попри пережиті жахи, звучав 
твердо та переконано. Вона вірила, 
що в кожному серці живе прагнення 
до добра, і навіть у найтемніші часи 
важливо не втратити людяність. Її 
особиста сила, її внутрішній стрижень 
став прикладом для багатьох. Вона 
не скаржилася на долю, не нарікала 
на обставини – вона просто робила 
те, що вважала за потрібне. І так про-
тягом двох десятиріч.

Щоранку, перш ніж вирушити у свій 
небезпечний «рейс» допомоги., про-
тягом кількох років, Марина знаходи-
ла кілька хвилин, щоб обійняти своїх 
корів. Цей простий ритуал був її спо-
собом повернутися до мирного життя, 
знайти опору у світі. Але в такий важ-
кий час коли ворог знову наступає, 
Марина зрозуміла, що так продовжу-
ватися більше не може. «Діти поста-
вили перед фактом. Вивозимо речі! Я 
не могла покинути худобу,  тому по-
чала шукати людей які куплять корів. 
Мені хотілося знайти їм новий дім. Я 
боялася що їх здадуть на м'ясо. Але 
нам пощастило і вони знайшли свій 
притулок за Краматорськом. Тепер  
же перед нею постав інший виклик 
залишити рідний край. «Насправді 
важко покинути свою домівку, в якій 
виросли твої діти. Але я виїжджаю 
до дітей тому це буде трохи легше», 
– ділиться своїми почуттями Марина.

У її діях не було пафосу чи героїзму 
напоказ – лише тиха, щоденна бо-
ротьба за збереження людяності 
серед хаосу війни. Вона надавала 

першу медичну допомогу пораненим, 
міряла температуру літнім людям, 
прикладала гірчичники, викликала 
лікарів до тих, хто не міг дістатися до 
лікарні самостійно; організовувала 
ремонти пошкоджених обстрілами 
будинків, допомагала обробляти го-
роди тим, хто втратив працездатність, 
забезпечувала паливом на зиму.

Марина стала не просто соціальною 
працівницею – вона стала сполуч-
ною ланкою, яка об'єднувала гро-
маду. Її мужність надихала інших не 
піддаватися страху, не закриватися 
у своїх проблемах, а об'єднуватися, 
допомагати одне одному. Її маленькі 
вчинки милосердя, її невтомна праця 
день за днем творили справжнє диво 
– вони зберігали віру людей у добро, 
у майбутнє, у перемогу світла над 
темрявою.

І хоча війна триває, і попереду 
ще багато випробувань, історія Ма-
рини вже є історією перемоги. Не 
перемоги зброєю, а перемоги духу. 
Вона показала, що справжня сила 
нації – у її здатності співчувати, 
підтримувати та допомагати один 
одному у найскладніші часи. Мари-
на – це не просто людина, це сим-
вол незламної людяності, маяк надії 
у темряві війни. Її приклад надихає, 
бо він доводить: навіть одна люди-
на, сповнена рішучості та співчуття, 
може змінити світ навколо себе, да-
руючи віру та надію тим, хто цього 
найбільше потребує. Її історія – це 
гімн людяності, що лунає серед руїн 
війни, нагадуючи нам про те, що 
найважливіше – залишатися людьми 
за будь-яких обставин.

                   МАЯК                    МАЯК 
НЕЗЛАМНОСТІ НЕЗЛАМНОСТІ 

Марина – надіяМарина – надія 
або просто,

Лиманщино! Рідна моя 
Лиманщино! Приймай у свої 
обійми нового автора, душа 
якого сповнена безмежної 
любові до нашого мальов-
ничого квітучого краю, у 
якому вона народилася на 
світ, де під розкішними 
вербами колисала її ненька, 
де тендітно дівоче тіло 
обіймав і носив, немов у 
колисці, сивий Дінець- ба-
течко... Подивись, у якому 
квітучому розмаїтті зро-
стала твоя донечка! Хіба 
ж могло її серденько не зачаруватися 
твоїми краєвидами, рідна Земле?!

Усю цю незрадливу любов вона пере-
несла у свою першу поетичну збірку, 
навіть назва якої говорить, що автор  
- людина з творчою душею, яскрава і 
поетична.

Хтось з лиманців візьме до рук збірку, 
подивиться  і вигукне:

"Ой, Наталя, не лише своїми піснями 
нас зачарувати можеш!" А співає!.. 
Ой чули б ви як серця людського 
торкається вона піснями! Як бере у 
полон серця слухачів дует матусі з 
донечкою! Навіть ця  збірка зроблена 
при активній участі її діточок. Хай же 

щастить родині на творчій ниві! Вий-

ТворчістьТворчість

Наталія Наталія 
     Бондаренко     Бондаренко
До слова слово все в рядок, До слова слово все в рядок, 
До рими рима все по суті. До рими рима все по суті. 
І кожен мій наступний крок, І кожен мій наступний крок, 
Це крок туди де маю бути... Це крок туди де маю бути... 
Життя мого новий виток, Життя мого новий виток, 
Та в ньому знову все відносно. Та в ньому знову все відносно. 
Щасливий витягти квиток, Щасливий витягти квиток, 
У долі не буває просто. У долі не буває просто. 
Я врозумію, все прийму, Я врозумію, все прийму, 
Життя почну з нових абзаців. Життя почну з нових абзаців. 
Залишу серця глибину, Залишу серця глибину, 
Щоб не втрачати інтонацій.Щоб не втрачати інтонацій.

«ДУША ЛИШАЄТЬСЯ«ДУША ЛИШАЄТЬСЯ
В СЛОВАХ» І НЕ ТІЛЬКИ…В СЛОВАХ» І НЕ ТІЛЬКИ…

«ДУША ЛИШАЄТЬСЯ«ДУША ЛИШАЄТЬСЯ
В СЛОВАХ» І НЕ ТІЛЬКИ…В СЛОВАХ» І НЕ ТІЛЬКИ…

Сьогодні ми відзначаємо День нашого міста – особливий день для кожного, хто 
любить Лиман, хто тут народився, живе чи мріє повернутися додому. Цього року 
ми знову зустрічаємо свято під звуки вибухів. Ворог щодня намагається знищити 
наше місто, стерти його з лиця землі. Але Лиман – це не лише будинки та вулиці. 

Це ми з вами – сильні, мужні, незламні. Це наші діти, що мріють про мир, наші 
батьки, які тримаються за рідну землю, наші воїни, які боронять кожен клаптик 

Донеччини. Ми віримо, що Лиман відродиться. Що після кожної ночі обстрілів 
настане ранок миру. Що ми знову почуємо дитячий сміх на вулицях і

зможемо відсвяткувати цей день гучно, разом, без страху. 

З Днем міста, дорогі земляки!
Тримаємося, допомагаємо одне одному, віримо в Збройні Сили України 

і у відновлення нашого дому. Лиман був, є і буде!

Дорогі жителі Лиманської громади!Дорогі жителі Лиманської громади!

настане ранок миру. Що ми знову почуємо дитячий сміх на вулицях і
відсвяткувати цей день гучно, разом, без страху. 

З Днем міста, дорогі земляки!
Тримаємося, допомагаємо одне одному, віримо в Збройні Сили України 

і у відновлення нашого дому. Лиман був, є і буде!

де збірка у світ ( тут сумніву немає!). 
Збірка, як на нашу думку, вийшла ду-
шевна, цікава і красива!

Дай, Боже, щоб щедрою на творчі 
знахідки була поетична стежина нашої 
землячки!

Війна!.. Здавалося б не до віршів...Та 
так хочеться потримати у руках пер-
шу надруковану збірку, до автора якої  
серцем доторкнулась...

І ось, нарешті, моє бажання 
здійснилося! Я тримаю у руках чудову 
збірку моєї талановитої землячки! На-
бираюся сміливості і вітаю її від усіх за-
коханих у поезію земляків. Щасти Вам, 
Наталія Іванівно!

                         Валентина БИКОВА

До           -ї річниці міста               ! До           -ї річниці міста               ! 358358358358 ЛиманЛиманЛиманЛиман

Щойно поспілкувався з ви-
конуючим обов'язки головного 
лікаря Лиманської  Центральної 
районної лікарні Володимиром 
Миколайовичем Русановим. Ме-
дичний заклад працює у своєму 
режимі - на здоров'я людям, 
лиманцям надається медична 
допомога . Світло у лікарні є. 
Тож місцеві жителі тут заряд-
жають телефони.  А також тут 
розповсюджується міський часо-
пис - газета “ЗОРЯ”.

Як повідомив В.М.Русанов, 
на Лиманському напрямку 

ЦРЛ ПРАЦЮЄ ЦРЛ ПРАЦЮЄ 
У СВОЄМУ У СВОЄМУ 
РЕЖИМІ - РЕЖИМІ - 
НА ЗДОРОВ’Я НА ЗДОРОВ’Я 
ЛЮДЯМЛЮДЯМ

українські військові медики взяли на себе перший удар наслідків чергового злочи-
ну російської армії — обстрілу селища Ярова, де загинули 25 людей.

Низький вам, уклін , люди у білих халатах!

Анастасія БАШТОВА, 
студентка Сумського 

державного університету, 
факультет журналістики

У самому серці прифронтового селища Новоселівка, що 
розташоване всього за десять кілометрів від лінії фронту, 

живе людина, чиє ім'я стало синонімом мужності, співчуття 
та незламності. Її ім'я – Марина. 

ОЛЕКСАНДР ЖУРАВЛЬОВ, начальник МВА
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Увага 
мешканців 
громади!

Ви можете подати матеріали для Ви можете подати матеріали для 
дистанційного обстеження зруйнованого дистанційного обстеження зруйнованого 

житла (Постанова КМУ №815 від 07.07.2025)житла (Постанова КМУ №815 від 07.07.2025)
Електронна адреса для подання заяв та матеріалів:  Lyman25@meta.ua

Що потрібно зробити:
Заповнити заяву https://surl.lt/zvplkg
Додати фото та відео пошкоджень (в оригінальній 

якості, без стискання).
Надіслати пакет документів на адресу: Lyman25@

meta.ua.

Вимоги до фото:
кольорові, чіткі, з датою, часом та геолокацією;
загальний вигляд + мінімум 3 ракурси;
зафіксовані зруйновані конструкції (стіни, дах, 

перекриття);
видні ідентифікаційні ознаки (номер будинку, 

адресна табличка тощо).

Додатково можна подати акти ДСНС, поліції або 
свідчення очевидців.

На підставі матеріалів комісія складає акт 
дистанційного обстеження, який буде внесено до 
Реєстру пошкодженого та знищеного майна (РПЗМ).

Копію акта ви отримаєте у застосунку «Дія».
Лиманська міськрада

МИКОЛА ВАСИЛЬОВИЧ РАЛІТНИЙ
Підлий ворог вбив найкращого землероба Ли-

манщини. Ним пишався весь наш край. Тисячі 
гектарів хлібних ланів, сотні яблуневих садів доглядалися 
у Лиманській територіальній громаді його фермерським 
господарством «Кредо». Саме він опікував кожен колосок 
пшениці і кожне смачне яблуко, щоб у лиманців на обідньому 
столі був і свіжоспечений буханець хліба і смачний фрукт. 
Цей факт підтвердить кожен наш земляк, бо нема такого на 
Лиманщині, щоб не скуштував криволуцького хліба чи со-
ковитого яблука.

Микола Васильович 11 вересня поточного року виїхав 
оглянути поля і садки у Криволуцькому старостинському 
окрузі, але ворожий дрон влучив у його автомобіль. Фермер 
з великої літери загинув на місці.

Микола Васильович загинув у хліборобському бою з три-
клятим окупантом  на 69 році життя, яке повинно було три-
вати ще не одне десятиріччя на користь рідного краю.

Пам'ять про цю світлу, працьовиту людину, першого 
голову асоціації фермерів Лиманщини навічно закарбо-
вана у історії Лиманської територіальної громади. Низько 

схиляємо у сумі голови і вічно памятатимемо цього від 
Бога землероба.

Земля тобі пухом, шановний Миколо Васильович.
Рідні, близькі, друзі, колеги.

Лiс ПОПРИ ВСЕ ЛІСІВНИКИ ПОПРИ ВСЕ ЛІСІВНИКИ 
ПРАЦЮЮТЬПРАЦЮЮТЬ

На Донеччині внаслідок ворожого 
обстрілу серйозних пошкоджень зазна-
ло Краснолиманське лісництво колиш-
нього Лиманського держлісгоспу.

Як повідомили у соціальних мере-
жах ДП «Ліси України», атака знищила 
гаражні бокси, пожежне депо, котель-
ню та спеціалізовану техніку. Попри 
масштабні руйнування, обійшлося без 
людських жертв — усі співробітники 
залишилися неушкодженими. Родини 
працівників були евакуйовані.

Втім, навіть у таких складних умо-
вах лісівники продовжують виконувати 
необхідні завдання: здійснюють обходи, 
щоб запобігати незаконним вирубкам 
і контролювати лісові пожежі. Загроза 
займання виникає фактично щодня, 
адже частина території замінована, а 
лінія фронту проходить зовсім поруч.

Попри втрати, більшу частину 
пожежної техніки вдалося врятува-
ти, тож гасіння загорянь триває. Про-
те кадрова ситуація критична: на все 

надлісництво залишився лише один 
пожежний водій.

Нещодавно завершився процес 
переходу Лиманського лісгоспу до 
філії «Східний лісовий офіс» ДП «Ліси 
України», у складі якого було створе-
не Донецьке надлісництво. Очікується, 
що об'єднання допоможе розв'язати 
низку виробничих проблем — від ре-
монту техніки до організації заготівлі 
деревини для потреб місцевого насе-
лення та військових.

Краснолиманське лісництво зазнало руйнувань від обстрілів: Краснолиманське лісництво зазнало руйнувань від обстрілів: 
працівники продовжують роботу попри небезпекупрацівники продовжують роботу попри небезпеку

“ЗІ СВОЇХ ДОМІВОК - ГЕТЬ!” -“ЗІ СВОЇХ ДОМІВОК - ГЕТЬ!” -
сказав “руський” їм  “ведмедь”сказав “руський” їм  “ведмедь”

Документ був підписаний ще у березні 
2025 року. Згідно з його положеннями, всі 
громадяни України, які «не мають закон-
них підстав перебувати на території РФ», 
повинні самостійно залишити її. Кремль 
при цьому вважає окуповані українські 

З 10 вересня на тимчасо-
во окупованих територіях 
України набирає чинності 
указ російського диктатора 
Володимира Путіна, яким 
передбачена примусова 
депортація громадян України.
Про це повідомляє «Патріот 
Донбасу».

землі «своїми», а місцевих жителів 
без російського паспорта або 
посвідки на проживання — «неле-
галами».

Від 10 вересня українців на своїй 
власній землі офіційно позбавляють 
права на проживання: їм загрожує 
депортація за межі окупованих 
територій і заборона на в’їзд у май-
бутньому. Виконанням указу за-
йматимуться російські репресивні 
структури, які вже працюють на за-
хоплених регіонах.

З лютого цього року в росії діє 
новий режим боротьби з «нелега-

лами». Саме до цієї категорії тепер 
віднесені українці, які залишилися у 
своїх домівках на окупованих зем-
лях. У межах цього режиму кожного 
іноземця без офіційного статусу ав-
томатично вносять до спеціального 
реєстру, контрольованого каральни-
ми органами.

Перебування у такому реєстрі 
означає обмеження базових прав, 
посилений нагляд і неминучу 
депортацію. У випадках, коли люди-
на не погоджується залишати свій 
дім, передбачене примусове висе-
лення.

“ПЛІЧ-О-ПЛІЧ”“ПЛІЧ-О-ПЛІЧ”
Лиманська міська 
територіальна грома-
ди в рамках культур-
них ініціатив реалізації 
Національного проєкту «Пліч-
о-пліч: Згуртовані громади» 
ініційованого Міністерством 
розвитку громад та 
територій України, у співпраці 
з Корсунь-Шевченківською 
територіальною громадою 
Черкаської області долучила-
ся до благодійного заходу на 
підтримку Захисників України 
на центральній площі міста 
Корсуня-Шевченківського з на-
годи відзначення Дня міста.

Корсунь-Шевченківський – місто 
з багатовіковою історією, грома-
да-побратим, яка надає неоціненну 
підтримку Лиманській територіальній 
громадам під час війни, забезпечуючи 
важливу гуманітарну допомогу, допо-
магаючи з евакуацією, сприяючи при-
йому біженців та охоплюючи обмін 
досвідом у реформуванні та оптимізації 
галузі культури, освіті, медицини  
тощо, сприяючи економічному розвит-
ку, що є важливим для довгостроково-
го відновлення Лиманської громади 
та всієї України у післявоєнні періоди 
відбудови.

Участь громади у культурно-ми-
стецькому заході є дуже символічним, 
оскільки саме в цей день – другу суботу 
вересня, щорічно до повномасштабно-
го вторгнення на території Лиманської 
громади на високому рівні відзначали 
День міста Лиман.

Лиманську громаду представили 
талановиті майстрині, яка презенту-
вали роботи декоративно-приклад-
ного мистецтва, що демонструють 
майстерність вишивання, традиційні 
візерунки та техніки рукоділля, з акцен-
том на українську вишиванку як сим-
вол культурної спадщини, притаманної 
саме Донецькому краю, що дозволило 
відвідувачам ознайомитися з багатством 
гостинної і відкритої Лиманщини.

Культурна спадщина – це наша опо-
ра в часи випробувань. Ми зобов’язані 
зберегти її для майбутніх поколінь, по-
при всі труднощі воєнного часу.

Важливість активної роботи громад у 
напрямі збереження та популяризація 
локальної культурної спадщини є дуже 
важливим напрямком роботи на куль-
турному фронті.

Спільними зусиллями зберігаємо 
культурну пам’ять нашого регіону – 
бо саме вона формує силу, стійкість і 
гідність Донеччини.

Наші культурні ініціативи – це при-
клад життєстійкості і віри в майбутнє, 
а реалізація запланованих заходів 
Національного проєкту «Пліч-о-пліч: 
Згуртовані громади» – це вклад у 
відродження Лиманської громади.

Лиманська міська 
військова адміністрація
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КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛЯТ, КОНЕЙ. 
Вимушений забійВимушений забій

КУПЛЮКУПЛЮ ДОРОГО!ДОРОГО!

Живою вагою, самовивіз.Живою вагою, самовивіз.
095-470-51-72, 097-284-56-44 Андрій. 

Наша землячка Святослава Парфьонова у 
складі національної збірної виграла «Золоту 
лігу» і доволі успішно зіграла Таїланді.

Українські волейболістки потрапили у гру-
пу чемпіонів світу. Команда Сербії два останніх 
чемпіонати світу була кращою. Перед ними красу-
валися гравчині з Японії. Ну і перспективна коман-
да Камеруну теж щось значить.

Свята грала проти сербок. На жаль, українки по-
ступилися 0:3. Хоча кожен сет був напружений і наші 
дівчата відставали на 2 - 3 очки. А у японок взагалі 
вели по сетам 2:0. Але, дивовижно, програли – 2:3. 
Камерунок вони розтрощили – 3:0. Але у підсумку 
третє місце у групі, тобто треба їхати додому. До 
речі. Останній раз жіноча збірна України з волейбо-
лу виступала на чемпіонаті світу 31 рік тому! Нор-
мально, ми пишаємося вами, волейбольні красуні! 
Ви оновили статус сильніших. Все ще попереду. До 
речі, чемпіонат світу тривав до 7 вересня, а стар-
тував 22 серпня. Понад 30 команд змагалися за 
чемпіонську папаху. Інформуватимемо   і далі про 
подробиці цікавого безмежно цікавого виду спорта 
- волейбола.

До речі, на чемпіонаті світу наша Свята святку-
вала свій день народження. Грати їй ще й грати - 
довго і результативно. Вітаємо, наша Золотенька 
красуню, з Днем народження! І надалі прославляй 

НОВИНИНОВИНИПАС ВАЛЕЙБОЛВАЛЕЙБОЛ

ФУТБОЛФУТБОЛ

Знай наших!Знай наших!Знай наших!Знай наших!

СВЯТА -СВЯТА -
    ЗЛАТА    ЗЛАТА
СВЯТА -СВЯТА -
    ЗЛАТА    ЗЛАТА

ХАРКІВСЬКИЙХАРКІВСЬКИЙ
«МЕТАЛІСТ 1925»«МЕТАЛІСТ 1925»
ПІД СВОЄ ФУТБОЛЬНЕ ПІД СВОЄ ФУТБОЛЬНЕ 
КРИЛО ВЗЯВ МАЙЖЕ КРИЛО ВЗЯВ МАЙЖЕ 
ВСІХ ГРАВЧИНЬ «БАГІРИ»ВСІХ ГРАВЧИНЬ «БАГІРИ»

нашу обпалену, биту-перебиту Лиман-
щину, котра завжди залишалася, зали-
шилась і залишатиметься смарагдовим 
краєм. Будьмо!

Олександр ПАСІЧНИК

Сімох гравчинь з лиманської «Багіри», як повідомив нам Президент і головний 
тренер ЖФК «Багіра» Олександр Вікторович Резніков, запросили на перегляд до 
харківської молодіжної футбольної команди «Металіст 1925», котра виступає у І 
лізі футбольного чемпіонату України з футболу (великого).

Вже Олександра Тарасенко 
та Кароліна Краскова зіграли за 
харків’янок з київською коман-
дою «Апекс» і зарекомендували 
себе з позитивного боку. До речі, 
«Металіст 1925» переміг столич-
них суперниць з рахунком 7:3. 
Наші дівчата мали безліч гольових 
моментів, але не реалізували їх. 
Ну, ця справа наживна.

Тепер  перевірку проходимуть 
Анастасія Гритченко, Христина Гав-
риленко, Мирослава Гайдажі, Дари-
на Покотилова, Олександра Стаса-
ренко.

Паралельно з цими подіями 
«Багіра» готується до чемпіонату 
України у вищій лізі з футзалу, ко-
трий незабаром розпочнеться. Тож 

слідкує за стрибками «пантерочок». А вони можуть стрибнути високо.
Олександр ПАСІЧНИК

«Зоря» вже писала про нашого Ге-
роя  з міської вулиці Леваневського 
Юрія Анатолійовича Сушка, молод-
шого сержанта розвідки - гранато-
метника  93 ОМБР– «Холодний яр», 
в/ч А 1302. Юрій отримав поранен-
ня у населеному пункті Кліщіївка.

 До війни Юрій справно виконував 
обов’язок монтера колії у Лиманській 
дистанції колії. Він щодня долав десятки 
кілометрів сталевих магістралей, щоб 
впевнитися у їхній безпеці використан-

Поранення

ГРАНАТОМЕТНИК 
ДЯКУЄ ЖУРАВЛЬОВУ

ня. Якщо «Ні» - так «Ні», 
якщо «Так» , то  «Так». Він 
у бою був поранений. По-
лон, а коли повернувся з 
нього,  знову на «0», тобто 
«на передок».

 Пройшовши всі  медичні 
перипетії він знову пішов 
на фронт – без сумніву.

І знову поранення. 
Довелося прийняти 
хірургічне лікування у 
КНП «Обласна клінічна 
травматологічна лікарня» 
у м. Кропивницький, вул. 
Велика Перспективна, 
65. Йому тут здійснили 
операцію ендопротезу-
вання колінного  суглоба. 
У цій клініці спеціалісти  
бездоганні.

Але виникли складнощі 
з фінансуванням операції. 
Одначе, звернувшись до 
нашої Лиманської міської 
військової адміністрації 
молодший сержант Суш-
ко, отримав підтримку 
в особі її начальника, 
Олександра Вікторовича 
Журавльова. Останній 
зв’язався з вищезгада-
ним КНП, і профінансував 
операцію. Тепер наш Ге-
рой з лиманської вулиці 
Леваневського проходить 
курс реабілітації і знову 
мріє потрапити до своїх 
побратимів, тобто на фронт. 
І обов’язково потрапить, 
бо фронтове братство, не-
зламне і на все життя.

Олександр ПАСІЧНИК

На знімку:На знімку: молодший сержант ЗСУ 
Юрій Сушко зі своїми лікарями-
рятувальниками на чолі з 
легендарним Гарійовичем.

Кримiнал

Індустріальний районний 
суд Дніпра визнав вин-
ним військовослужбовця 
Нацгвардії у вбивстві чоти-
рьох людей у місті Лиман 
Донецької області та призна-
чив йому покарання у вигляді 
довічного позбавлення волі.

Слідство встановило, що 
наприкінці січня 2024 року 
мешканка Лимана повідомила 
поліцію про конфлікт із 
військовим, який проник на її 
подвір’я, стукав у вікна та на-
магався потрапити до будин-
ку. На виклик прибула слідчо-
оперативна група. Згодом 
правоохоронці перестали вихо-
дити на зв'язок, і на місце напра-
вили інший наряд. Поліцейські 
виявили застреленими двох 
своїх колег та пошкоджений 
службовий автомобіль. На 
подвір’ї також лежали тіла двох 
жінок – пенсіонерки та її доньки.

Злочинця затримали по гаря-
чих слідах.

Слідчі ДБР провели кропітку 
роботу, зібрали вичерпну дока-

зову базу, у тому числі провели 
понад 20 судових експертиз.

Працівники ДБР з'ясували, 
що між військовим та місцевою 
мешканкою періодично виникали 
конфлікти. Коли приїхала слідчо-
оперативна група, фігурант 
розстріляв поліцейських, 
заволодів їхньою табельною 
зброєю, а потім вбив жінку та її 
матір, які стали свідками злочину.

Суд визнав військовослужбовця 
винним у незаконному проникненні 
до житла, хуліганстві, умисному 
вбивстві правоохоронців під час 
виконання службових обов’язків, 
умисному вбивстві двох осіб, 
убивстві з метою приховати інший 
злочин, заволодінні та незаконно-
му зберіганні вогнепальної зброї 
(ч. 1 ст. 162, ч. 4 ст. 296, ст. 348, 
п. 1 ч. 2 ст. 115, п.п. 1, 9, 13 ч. 2 
ст. 115, ч. 1 ст. 262, ч. 1 ст. 263 КК 
України).

Процесуальне керівництво 
здійснювала Донецька 

спеціалізована прокуратура
 у сфері оборони 
Східного регіону.

який розстріляв поліцейських який розстріляв поліцейських 
та двох жінок у Лимані.та двох жінок у Лимані.

ДО ДОВІЧНОГО УВДО ДОВІЧНОГО УВ''ЯЗНЕННЯ ЯЗНЕННЯ 
ЗАСУДЖЕННО ЗАСУДЖЕННО 
ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯ,ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯ,


